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Снуд бриошь Tanja Steinbach 
 

 

MEILENWEIT MERINO 2 HAND-DYED 
Дизайн 17 – Hand-dyed 01 

Размер: Ширина 31 см, длина в развёрнутом виде 56 см. 
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Материалы: По 100 г пряжи Lana Grossa Meilenweit Merino 2 hand-dyed (80% 
шерсть, 20% полиамид; 420 м/100 г) в цветах: 
Лосось/Коньяк/Охра/Серый/Хаки/Румянец/Розовый/Карри (цвет 402) и 
Бирюзовый/Чёрный/Петроль/Вино/Гвоздика/Светло-
зелёный/Фиолетовый/Розовый (цвет 404). Круговые спицы № 3 мм длиной 40 см; 2 
вспомогательные спицы для кос. 

Резинка: 1 изн., 1 лиц. 

Двухцветная бриошь (резинка): Вязать по схеме. Раппорт 16 петель. Цифры с 
правого края схемы обозначают круговые ряды. Все ряды читаются справа налево. 
Провязывать по 1 круговому ряду, чередуя цвет 404 и цвет 402. Повторять ряды 1–
20. 
Примечание: 1 петля и 1 накид считаются за 1 петлю. 

Чулочная гладь: Лицевые петли по лицевой стороне, изнаночные по изнаночной. 

Плотность вязания: На спицах № 3 мм: 30 петель и 40 рядов = 10 x 10 см 
чулочной гладью; 29 петель и 58 круговых рядов = 10 x 10 см двухцветной бриошь-
резинкой. 

Капор: На круговые спицы № 3 мм и нитью цвета 402 свободно набрать 176 
петель. Поставить маркер начала кругового ряда и соединить для кругового 
вязания. Провязать 1 круговой ряд резинкой (1 изн., 1 лиц.). Вязать ряды 1 и 2 
схемы двухцветной бриошь-резинки, пока длина детали от наборного края не 
составит 7 см. Провязать ряды 3–20 схемы один раз, затем повторить ряды 1–20 
схемы шесть раз, после чего провязать ряд 17 схемы ещё один раз. 
Следующий ряд: Провязать ряд лицевыми и над каждым перекрещиванием кос 
провязать 2 вместе лиц. = 165 петель. 
Следующий (закрывающий) ряд: Нитью цвета 402: * 2 лиц., 2 вместе лиц. за 
заднюю стенку, вернуть 3 петли на левую спицу; повторять от * до тех пор, пока не 
останется 4 петли. 2 раза провязать 2 вместе лиц., первую полученную петлю 
протянуть через вторую. Обрезать нить и закрепить последнюю петлю. 
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Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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